
 

「テレビ放送に関するアンケート」概要 

 

 

１. 調査目的 

 テレビ放送に関する視聴者のみなさまのご意見等をお伺いし、今後の基礎資料

とすることを目的として「テレビ放送に関するアンケート」を実施しました。 

 この調査は、世帯支払率推計のための「受信契約状況実態調査」を兼ねており、

「テレビ所有率」等の計数を算出しています。 

 

２. 調査項目 

 興味・関心事項、情報を得る手段 

 Ｗeb サイト閲覧状況 

 テレビ視聴状況                  等 

 

３. 調査方法・実施概要 

 調査地域  ４７都道府県 

 調査対象 全国１８歳以上の個人 

 標本数 ２８，２００（各都道府県６００） 

 抽出方法 住民基本台帳による層化二段無作為抽出法 

 調査方法  郵送法 

 調査時期 ２０２１年８月１８日～９月２７日 

 有効回答数（率） １７，３９０（６１．７％） 



４．調査結果

Q.あなたは現在どのようなことに興味関心を持っていますか。（〇はいくつでも）

興味・関心があるもの（複数回答）

調
査
数

（
割
合

）

政
治

景
気
・
経
済

気
象
・
災
害

グ
ル
メ
・
料
理

フ
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ソ
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興
味
・
関
心
は
な
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無
回
答

17,390 7,334 8,060 11,119 6,430 2,965 2,159 9,319 6,379 4,403 2,884 2,951 5,189 1,506 339 73

100.0% 42.2% 46.3% 63.9% 37.0% 17.1% 12.4% 53.6% 36.7% 25.3% 16.6% 17.0% 29.8% 8.7% 1.9% 0.4%

Q.あなたは興味・関心を持っていることについて、どのような手段で情報を得ていますか。（〇はいくつでも）

興味・関心のあるものについて情報を得る手段（複数回答）

調
査
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）
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イ
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Ｎ
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友
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員
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頭
の
販
促
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内
広
告

そ
の
他

特
に
な
い

無
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答

16,978 10,265 14,435 3,217 3,431 8,245 1,097 5,736 7,439 1,177 1,105 278 511 65 14

100.0% 60.5% 85.0% 18.9% 20.2% 48.6% 6.5% 33.8% 43.8% 6.9% 6.5% 1.6% 3.0% 0.4% 0.1%

平日の１日あたりのWebサイト閲覧時間
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２
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５
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17,390 2,375 3,513 3,717 2,232 1,018 464 3,312 759

100.0% 13.7% 20.2% 21.4% 12.8% 5.9% 2.7% 19.0% 4.4%

平日の１日あたりのテレビ放送視聴時間
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２
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５
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17,390 2,457 4,058 4,134 3,040 1,935 1,512 254

100.0% 14.1% 23.3% 23.8% 17.5% 11.1% 8.7% 1.5%

Q.あなたは自宅、自宅外を問わずテレビ放送（ＢＳ、ＣＳ、自分で録画した番組を見る場合も含みます）を１日あたりどの程度見てい
ますか。平日についてお答えください。※オンラインでの動画配信サービスを除いてお答えください。

Q.あなたは自宅、自宅外を問わず１日あたりどの程度Webサイトを閲覧（電子メールは除きます）していますか。平日についてお答
えください。

 


